



Kategorija: Klistiri

## Klistir za tuš nastavak 11cm

Šifra proizvoda: CHISA00302

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte potpuno novo iskustvo lične higijene uz naš **klistir za tuš nastavak**, savršeno dizajniran za zadovoljstvo i opuštanje u komforu vašeg doma. Ovaj proizvod je idealan za sve koji žele unaprediti svoju rutinu lične higijene i osigurati najbolje za svoje telo. Izrađen od visokokvalitetnog silikona, naš **klistir za tuš nastavak** ne samo da pruža izvanrednu mekoću i fleksibilnost, već je i potpuno siguran za upotrebu. Njegov diskretan crni dizajn čini ga elegantnim dodatkom koji će se savršeno uklopiti u vašu kolekciju.

Izbor ovog proizvoda nije samo koristan nego i neophodan za održavanje intimne higijene. Osećajte se sigurno i opušteno znajući da koristite proizvod koji je **neotrovan** i bez mirisa, pružajući vam mir koji zaslužujete. Sa prečnikom od 3,4 cm, ovaj dodatak je osmišljen tako da se lako prilagodi vašim potrebama, dok dužina od 11,2 cm omogućava dubinsko čišćenje koje je prijatno i efikasno. Pretvorite svoje trenutke opuštanja u nezaboravne užitke uz naš **klistir za tuš nastavak**.

Osim što ćete poboljšati svoje intimno zdravlje, koristite ovu priliku da istražite nove dimenzije uživanja. Osvežite svoju rutinu i obogatite svoja iskustva. Sa našim proizvodom, svaki dan može biti prilika za novi početak i nova otkrića. Ovaj dodatak je više od običnog alata; on je ključ za veće samopouzdanje i intimu u vašem životu. Mnoge žene i muškarci su već otkrili blagodeti korišćenja **klistira za tuš nastavak** i sada je vaš red da se pridružite ovoj zajednici zadovoljnih korisnika.

Naručite svoj proizvod u potpunoj diskreciji i uživajte u tuširanju koje je više od obične rutine. Naša online prodavnica osmišljena je da vam omogući jednostavnu i sigurnu kupovinu sa najvišim nivoom tajnosti. Sve što naručite dolazi do vas u pažljivo zatvorenoj ambalaži, tako da možete biti sigurni da će vaša privatnost biti sačuvana. Ne zaboravite, investiranje u vaše intimno zdravlje nikada nije bilo jednostavnije.

Uzmite korak ka unapređenju svog ličnog zadovoljstva. Uživajte li u opuštanju nakon napornog

dana? Naš **klistir za tuš nastavak** može vas odvesti na putovanje koje do sada niste iskusili. Pripremite se da se divno osećate, da otkrijete nove dimenzije udobnosti i higijene, i osiguraćete sebi najbolju moguću brigu o telu. Perfect Blend of comfort and hygiene awaits you.

Završite svoju kupovinu danas. Uživanje u životu i briga o sebi nikada nije bilo lakše! Dakle, ne čekajte više, dodajte **klistir za tuš nastavak** u vašu korpu i počnite uživati u svim prednostima koje donosi. Vaša intimna zdravlja zaslužuje samo najbolje, a mi smo ovde da vam to pružimo!

## Deklaracija

Model:	Klistir za tuš nastavak 11cm CHISA00302
Naziv i vrsta robe:	Klistiri
Brend:	Chisa Novelties
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon   Metal
Barkod:	759746323422
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------